



SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA  
KÖZGYŰLÉSÉNEK  
HUMÁN BIZOTTSÁGA

---

**AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 100.  
MELLÉKLET: -**

**TÁRGY: A Szekszárdi Gyermeklánc Óvoda pedagógiai programja**

**ELŐTERJESZTÉS**

**a Humán Bizottság**

**2016. november 21-i rendes ÜLÉSÉRE**

**ELŐTERJESZTŐ:** Csillagné Szánthó Polixéna Humán Bizottság elnöke  
**ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE:** dr. Horváth Annamária oktatási referens  
**ELŐADÓ:** Csillagné Szánthó Polixéna Humán Bizottság elnöke

**TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:**

*Terjedelem: 1 + 2 oldal*

### Tisztelt Humán Bizottság!

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 26. § (1) bekezdése kimondja, hogy „A nevelő és oktató munka **az óvodában, az iskolában, a kollégiumban pedagógiai program szerint folyik. A pedagógiai programot a nevelőtestület fogadja el és az intézményvezető hagyja jóvá. A pedagógiai program azon rendelkezéseinek érvénybelépéséhez, amelyekből a fenntartóra, a működtetőre többletkötelezettség hárul, a fenntartó, a működtető egyetértése szükséges.**”

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a közgyűlés Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 27/2014. (XII.23.) önkormányzati rendelete 1. melléklet 2. pont 6. bekezdésének 2. alpontjával az egyetértési jog gyakorlását átruházta a közgyűlés Humán Bizottságára.

2016. október 14-én a fentiekre tekintettel küldte meg – a fenntartó egyetértését kérve – intézményének felülvizsgált, átdolgozott pedagógiai programját a Szekszárdi Gyermekeklánc Óvoda vezetője.

A dokumentum felülvizsgálatának és módosításának okaként a jogszabályváltozást, a referenciainstanzmínősítés feladatváltzásait, a minőségi munka, a sikeres innovációk és jó gyakorlatok eredményeinek beépítését jelölte meg.

A pedagógiai program – a törvényességi szempontoknak eleget téve – kiegészült az Óvodai Nevelés Országos Alapprogramjában foglalt módosításokkal, valamint a kompetencia alapú programcsomag részleges adaptációjával.

Tartalmi szempontból a dokumentumba bekerültek a komplex óvodai kompetencia alapú programcsomag ajánlásai és az óvodapedagógusok gyakorlati tapasztalatai, továbbá a referenciainstanzmínősítés elnyerésével összefüggő jó gyakorlatok elméleti és gyakorlati anyagainak, tevékenységköreinek ismertetése, valamint a referenciahálózat tanulási modell koncepciója.

A felülvizsgálat során törölték azokat a tartalmakat, amelyek már aktualitásukat veszítették.

A nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet (a továbbiakban: Rendelet) 6. § (1) és (2) bekezdése szerint készített pedagógiai program

„meghatározza

- a) az óvoda helyi nevelési alapelveit, értékeit, célkitűzéseit,
- b) azokat a nevelési feladatokat, tevékenységeket, amelyek biztosítják a gyermek személyiségének fejlődését, közösségi életre történő felkészítését, a kiemelt figyelmet igénylő gyermekek egyéni fejlesztését, fejlődésének segítését,
- c) a szociális hátrányok enyhítését segítő tevékenységet,
- d) a gyermekvédelemmel összefüggő pedagógiai tevékenységet,
- e) a szülő, a gyermek, a pedagógus együttműködésének formáit,
- f) nemzetiségi óvodai nevelésben részt vevő óvoda esetén a nemzetiség kultúrájának és nyelvének ápolásával járó feladatokat,
- g) az egészségnevelési és környezeti nevelési elveket,
- h) a gyermekek esélyegyenlőségét szolgáló intézkedéseket,

i) a nevelőtestület által szükségesnek tartott további elveket.”

Rendelet 11. § (1) bekezdésének megfelelően

„A sajátos nevelési igényű gyermekek (...)

a) óvodai nevelése esetén az óvoda pedagógiai programja a sajátos nevelési igényből eredő hátrányok csökkentését szolgáló speciális fejlesztő tevékenységet

(...)

is tartalmazza, figyelemmel a Sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelésének irányelve (...) kiadásáról szóló jogszabályban foglaltakra.”

A Szekszárdi Gyermeklánc Óvoda most benyújtott pedagógiai programja a fenti előírásoknak megfelel, jogszabállyal ellentétes, valamint a fenntartóra háruló többletkötelezettségre vonatkozó rendelkezést nem tartalmaz.

A dokumentum megtekinthető a Humán Osztályon.

Kérem a Tisztelt Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.

**Szekszárd, 2016. november 18.**

**Csillagné Szánthó Polixéna**  
**Humán Bizottság elnöke**

#### **Határozati javaslat**

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Humán Bizottsága a közgyűlés Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 27/2014. (XII.23.) önkormányzati rendelete 1. melléklet 2. pont 6. bekezdésének 2. alpontjában kapott felhatalmazással a **Szekszárdi Gyermeklánc Óvoda** – módosításokkal egybeszerkesztett, 2016. október 6-án elfogadott – pedagógiai programjával egyetért, az abban foglalt rendelkezéseket elfogadja.
2. A bizottság felkéri a jegyzőt, hogy a határozatot juttassa el az óvoda vezetőjéhez.

**Határidő: 2016. november 21.**

**a 2. pont tekintetében: 2016. november 30.**

**Felelős: Csillagné Szánthó Polixéna Humán Bizottság elnöke**  
**dr. Molnár Kata jegyző**